

Bujáki Lászlóné Bana Község képviselője a 2017. évben végzett munkámról szeretnék tájékoztatást adni a „Magyarország Önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés k) pontja értelmében.

Mivel hogy kistélepülésen vagyok képviselő, ezáltal választópolgárokkal napi kapcsolatot tartok Képviselői munkámat igyekszem majd, hogy észrevétlenül végezni. Testületi üléseken rendszeresen megjelenek, egészségi állapotom miatt egy alkalommal nem tudtam részt venni, de azt is előre jeleztem. Szociális bizottság elnökeként havonta egy alkalommal hívom össze a bizottságot, és hozunk közösen döntéseket, beadott segélyek ügyében, valamint és a testületi ülések előkészítését tárgyaljuk. Képviselői munkám egyik legnehezebb feladata, hiszen nem mindig pozitív döntést hozunk. Szociális bizottsági tevékenységemet, 2017 szeptemberéig töltöttem be.

2017 szeptembere óta, a testülettől megkapva a bizalmat, alpolgármesterként tevékenykedem és segítem a polgármester munkáját.

Közmunka programban részt vevő munkások tevékenységét figyelemmel kísérem. A falu környezetvédelmére figyelek, ezáltal is szoros a kapcsolatom a lakósággal. Sikerült a volt „polgárőr irodát” átalakítani, létrehozni egy szociális helyiséget, melyben adományozott ruhákat, bútort, gyógyászati segédeszközöket raktározni, illetve a rászorulóknak adni. Hetente kétszer, kedd és csütörtöki napokon, de egyeztetés után bármikor bemegyek, téli időszakban csak egyeztetés után.

Választóim bármikor megkereshetnek, lakásomon, utcán, hivatalban. Közvetlen kapcsolatom az Őszidő Nyugdíjasklubbal, ahol havonta két alkalommal találkozom a választóimmal. Közmeghallgatáson felmerülő kérdésekre, ami rám vonatkozik, mindig megválaszolom.

Önkormányzat által szervezett ünnepeken, rendezvényeken részt veszek, munkámmal segítem.

Az iskola és óvoda meghívásának eleget tettem. Nyomon követtem az orvosi rendelő és óvoda udvarának felújítási munkálatait.

Tájékoztatásként jelzem, hogy nem csak Banán lakom, hanem itt is élek!!!!!!

Szlogenem továbbra is NYUGALOM ÉS BÉKESSÉG!!!

„Úgy mondani igazat, hogy senkinek se fájjon

Úgy mondani kellemeset, hogy hízelgő ne legyen,

Úgy érvényesülni, hogy senkit ne tapossunk el.”

Bana, 2018. március 6.

Bujáki Lászlóné
képviselő, alpolgármester